Zadanie 5.
Na ponizszym wykresie przedstawiono zaleznosc cisnienia p od objetosci V' w cyklu
przemian termodynamicznych ustalonej masy gazu doskonatego.

Stany gazu w poczatkowych i koricowych etapach poszczegdlnych przemian oznaczono
symbolami: G1, Gz, Gs, Ga.
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Zadanie 5.1. (0-1)
Ocen prawdziwos¢ ponizszych stwierdzen. Zaznacz P, jesli stwierdzenie jest
prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

Wartos¢ bezwzgledna pracy sity parcia gazu w przemianie Gz — Ga jest
1. | 1,5 razy wieksza od wartosci bezwzglednej pracy przeciwko sile parcia P F
gazu w przemianie Ga— Gi.

Wartos¢ bezwzgledna ciepta wymienionego przez gaz z otoczeniem
2. | wprzemianie G;— G, jest 3 razy wieksza od wartosci bezwzglednej P F
ciepta wymienionego przez gaz z otoczeniem w przemianie Gy — Ge.

Zadanie 5.2. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wpisz wiasciwa liczbe w wykropkowane miejsce.
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lloraz temperatur T_z gazu w stanach Gz i G, jestrowny .......................
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Brudnopis

Zadanie 5.3. (0-4)
Przemiany gazu opisane we wstepie do zadania 5. zachodzg podczas pracy pewnego silnika

cieplnego S. Ciepto molowe tego gazu przy statej objetosci wynosi €, = %R, gdzie R jest
stalg gazows.

Oblicz sprawnos¢ silnika cieplnego S. Zapisz obliczenia.



